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議会運営委員会会議録 

平成２６年２月２１日（金） 

（開 会） ９：３１  

（閉 会） ９：３４  

案  件 

 

１ 議会の運営について 

２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

 

【 内 容 】 

１ 平成２６年度一般会計予算特別委員会の設置について 

(1) 委員会委員の人選について：別紙届出表のとおり 

(2) 設置時期：２月２１日（金）本日 

２ 会議予定の変更案について 

３  その他 

(1) 次回委員会開催予定  ３月４日（火）本会議終了後 

 

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」

及び「議会の会議規則､委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたします。

「予算特別委員会委員の人選」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

平成２６年度一般会計予算特別委員会委員につきましては、お手元に配付しておりますとお

り、各会派間での調整のうえ、届け出がなされております。 

本日の本会議におきまして、特別委員会設置を諮っていただき、委員の選任につきましては、

飯塚市議会委員会条例第８条の規定により、議長が会議にはかって指名することになっており

ますので、届け出の議員を議長において指名していただいてはと考えております。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「予算特別委員会委員の人選」については、事

務局説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「予算特別委員会委員の人選」については、そのように決定

いたしました。 

次に、「会議予定の変更案について」事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

お手元に配付しております「平成２６年第１回飯塚市議会定例会会期日程（変更案）」をご覧

ください。会議予定でございますが、太線で囲っておりますが、本日と、２月２６日（水）で

ございますが、そこに、中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業地区）に関する調査特別委

員会が開催されることになっておりますので、追加して記載をいたしております。内容の説明
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は省略させていただきます。以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「会議予定の変更案について」は、事務局説明

のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「会議予定の変更案について」は、そのように決定いたしま

した。 

次に、その他でございますが、次回の委員会は３月４（火）の本会議終了後に開催いたしま

すので、よろしくお願いいたします。 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 


